

«ЕВРОПА» ОТКРЫВАЕТ НОВОГОДНИЙ СЕЗОН

Знаменитая гостиница Петербурга с полуторавековой историей гранд-отель «Европа» готовится к праздникам.

Альбина Самойлова |

В ГАЛЕРЕЕ

— аллея елок, в лобби — через заснеженные леса и горы бежит игрушечный поезд, мраморная лестница — в новогоднем убранстве. В кафе «Мезонин» витают ароматы флорентийского печенья, в витрине — новогодний торт по рецепту чемпионки Европы и мира, легендарного тренера по фигурному катанию Тамары Москвиной; гастрономические наборы и шоколадный паровоз, а в меню — блюда от шеф-повара Дениса Соболева для домашнего торжества. Рестораны отеля подготовили программу к зимним праздникам.

Новогодняя ночь 31 декабря

Сцена главного ресторана «Европа» станет местом действия красочного шоу-мюзикла «Загадки Турандот». Классическая сказка о заколдованной принцессе в эстетике Китая предстанет в новом прочтении: смужкой Пуччини в исполнении симфонического оркестра, оперным и эстрадным вокалом, танцевальными номерами и диалогами. Меню праздничного ужина с винным сопровождением состоит из шести перемен блюд от шеф-повара Дениса Соболева. В лобби-баре, в историческом зале в стиле ар-нуво будут звучать живая музыка и популярные хиты, бармены приготовят разнообразные коктейли, а шеф-повар представит новогодние сеты. Джаз-бэнд играет до самого утра.



«ГРАНДОТЕЛЬ ЕВРОПА»

Рождественские и новогодний банчи

В ресторане «Европа» 17 и 24 декабря, 7 января 2024 года пройдут рождественские банчи, а 1 января 2024 года — новогодний банч. Икра, игристое, морепродукты и мясные деликатесы, фирменные блюда отеля, бар без ограничений и десертная станция с миниатюрными шедеврами от шеф-кондитера — банчи в «Европе» славятся своим изобилием. И все это — под живую музыку.

Вечера Чайковского

15 и 21 декабря в ресторане «Европа» отель представит обновленную программу вечеров Чайковского — «В гостях у Щелкунчика». Программа ужина при свечах названа в честь великого композито-

ра, который дважды останавливался в стенах отеля. В концерт войдут сцены из «Щелкунчика» в исполнении артистов балета.

Детский мастер-класс со спектаклем

24 декабря в бальном зале «Крыша» для детей 5–8 лет пройдет новогодний мастер-класс со спектаклем и фуршетом. Дошкольники будут украшать пряничные домики вместе с шеф-кондитером Дмитрием Шибковым, а старшие создадут собственную новогоднюю игрушку вместе со специалистами ювелирного дома «Русские самоцветы». Затем все вместе посмотрят новогоднюю сказку в исполнении петербургских артистов. Завершится все фуршетом под веселую музыку.



КАФЕ «МЕЗОНИН»

ТОРТ СДЕЛАН ПО РЕЦЕПТУ ЛЕГЕНДАРНОГО ТРЕНЕРА ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ ТАМАРЫ МОСКВИНОЙ

Новогодний торт по рецепту Тамары Москвиной

В декабре и январе гранд-отель «Европа» снова представит новогодний торт по семейному рецепту легендарного тренера по фигурному катанию Тамары Москвиной. Рецепту торта «День и ночь» из двух видов бисквита с заварным кремом и грецким орехом уже более века, и пекли его в семье строго на Новый год. Тамара Николаевна поделилась рецептом с шеф-кондитером отеля, и теперь торт можно попробовать в кафе «Мезонин».



«ГРАНДОТЕЛЬ МОЙКА 22»

Праздничное путешествие в «Гранд Отеле Мойка 22»

В лобби отеля разворачиваются события самой новогодней сказки. А на Рождественской ярмарке обещают чудеса от шеф-кондитера отеля.

Развязкой путешествия станет новогодняя ночь в ресторане Bellevue. В этом году устроители праздника вдохновились традициями Франции XVII–XVIII веков и решили воссоздать атмосферу торжества французского дворца: цветы, пышное убранство, сладкие угощения, музыка и атрибуты маскарада.

В программе новогоднего праздника — интерактивная встреча с актерами театра «Странствующие куклы господина Пэжо», праздничный ужин от шеф-повара отеля, винное казино, музыка и танцы, маскарад, призы-путешествия от отеля и партнеров. В элегантном баре Von Witte создавать праздничное настроение будет известный ленинградский бэнд. Приятным сюрпризом станет розыгрыш двух приглашений на уикенд вдвоем в загородный клуб «Скандинавия» и московский отель «Балчуг Kempinski».

Зоя Пашковская